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O Instituto Teológico Franciscano realizou a avaliação institucional entre o corpo

técnico-administrativo e docente entre os dias 28 de maio de 2024 e 31 de julho de

2024. Já para o corpo discente a avaliação ocorreu durante todo o primeiro semestre

de 2024, finalizando no dia 31 de julho de 2024.

Neste primeiro semestre de 2024, conseguimos uma participação assídua em todos os

grupos avaliados e consideramos a importância de adicionarmos perguntas que

contemplam a realidade de todos os setores e colaboradores na CPA aplicada ao corpo

técnico-administrativo e docente.

Os resultados apresentados representam uma melhora significativa nas áreas avaliadas

em relação à última avaliação.



Pesquisa da CPA realizada com o corpo técnico-administrativo

Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 6 colaboradores. 
Bom: 3 colaboradores. 
Regular: Nenhum colaborador. 
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.

Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 7 colaboradores. 
Bom: 2 colaboradores. 
Regular: Nenhum colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.



Responderam: 9 Colaboradores. 

Excelente: 7 Colaboradores. 
Bom: 2 Colaboradores. 
Regular: Nenhum colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.

Responderam: 9 Colaboradores. 

Concordo com algumas ressalvas: Nenhum colaborador.
Concordo plenamente: 8 colaboradores. 
Concordo: 1 colaborador. 
Discordo com algumas ressalvas: Nenhum colaborador.
Discordo totalmente: Nenhum colaborador. 
Discordo: Nenhum colaborador.



Responderam: 9 Colaboradores. 

Concordo com algumas ressalvas: 2 colaboradores.
Concordo plenamente: 5 colaboradores. 
Concordo: 2 colaboradores. 
Discordo com algumas ressalvas: Nenhum colaborador.
Discordo totalmente: Nenhum colaborador. 
Discordo: Nenhum colaborador.

Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 7 colaboradores. 
Bom: 2 colaboradores. 
Regular: Nenhum colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.



Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 3 colaboradores. 
Bom: 6 colaboradores. 
Regular: Nenhum colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.

Responderam: 9 colaboradores. 

Concordo com algumas ressalvas: 4 colaboradores.
Concordo plenamente: 4 colaboradores. 
Concordo: 1 colaborador. 
Discordo com algumas ressalvas: Nenhum colaborador.
Discordo totalmente: Nenhum colaborador. 
Discordo: Nenhum colaborador.



Responderam: 9 colaboradores. 

Concordo com algumas ressalvas: Nenhum colaborador.
Concordo plenamente: 5 colaboradores. 
Concordo: 4 colaboradores. 
Discordo com algumas ressalvas: Nenhum colaborador.
Discordo totalmente: Nenhum colaborador. 
Discordo: Nenhum colaborador.

Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 7 colaboradores. 
Bom: 1 colaborador. 
Regular: 1 colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador.
Péssimo: Nenhum colaborador.



Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 7 colaboradores. 
Bom: 1 colaborador. 
Regular: 1 colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.

Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 8 colaboradores. 
Bom: 1 colaborador. 
Regular: Nenhum colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum Colaborador.



Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 8 colaboradores. 
Bom: 1 colaborador. 
Regular: Nenhum colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.

Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 6 colaboradores. 
Bom: 3 colaboradores. 
Regular: Nenhum colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.



Responderam: 9 colaboradores. 

Excelente: 3 colaboradores. 
Bom: 4 colaboradores. 
Regular: 2 colaboradores.
Ruim: Nenhum colaborador. 
Péssimo: Nenhum colaborador.

Responderam: 9 colaboradores.

Excelente: 6 colaboradores.
Bom: 3 colaboradores.
Regular: Nenhum colaborador.
Ruim: Nenhum colaborador.
Péssimo: Nenhum colaborador.



Pesquisa da CPA realizada com o corpo docente

Quanto à missão e plano de desenvolvimento institucional

Responderam: 11 professores.

Concordo com algumas ressalvas: 1 professor.
Concordo plenamente: 7 professores. 
Concordo: 3 professores. 
Discordo com algumas ressalvas: Nenhum professor.
Discordo totalmente: Nenhum professor. 
Discordo: Nenhum professor.

Responderam: 11 professores. 

Concordo com algumas ressalvas: 1 professor.
Concordo plenamente: 5 professores. 
Concordo: 4 professores. 
Discordo com algumas ressalvas: 1 professor.
Discordo totalmente: Nenhum professor. 
Discordo: Nenhum professor



Responderam: 11 professores. 

Excelente: 4 professores. 
Bom: 7 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Este espaço é destinado para sugestões, críticas e comentários a respeito das

questões anteriores.

2 respostas

Ainda não estou totalmente ciente do IE, do PDI e do PPC mas estou procurando saber

mais e melhor sobre estas propostas.

Só sugiro um tutorial mais objetivo para quem está chegando para trabalhar na instituição.



Quanto à organização didático-pedagógica

Responderam: 11 professores.

Excelente: 8 professores. 
Bom: 3 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 8 professores. 
Bom: 3 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.



Responderam: 11 professores. 

Excelente: 6 professores. 
Bom: 5 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Quanto à organização e gestão da instituição

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 10 professores. 
Bom: 1 professor. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.



Responderam: 11 professores.

Excelente: 6 professores.
Bom: 5 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 10 professores. 
Bom: 1 professor. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.



Quanto ao professor

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 6 professores. 
Bom: 5 professores.
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 9 professores. 
Bom: 2 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.



Responderam: 11 professores. 

Excelente: 10 professores. 
Bom: 1 professor. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Este espaço é destinado para sugestões, críticas e comentários a respeito das

questões anteriores.

Como professora, procuro me esforçar para atender de maneira satisfatória e com

qualidade ao ensino que me proponho e isto, com o incentivo do ITF



Quanto aos alunos

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 3 professores. 
Bom: 8 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 7 professores. 
Bom: 4 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.



Responderam: 11 professores. 

Excelente: 5 professores. 
Bom: 5 professores. 
Regular: 1 professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Quanto à estrutura física e aos serviços prestados

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 11 professores. 
Bom: Nenhum professor. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.



Responderam: 11 professores. 

Excelente: 8 professores. 
Bom: 2 professores. 
Regular: 1 professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 8 professores. 
Bom: 2 professores. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: 1 professor. 
Péssimo: Nenhum professor.



Responderam: 11 professores. 

Excelente: 7 professores.
Bom: 4 professores.
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor.
Péssimo: Nenhum professor.

Responderam: 11 professores. 

Excelente: 11 professores. 
Bom: Nenhum professor. 
Regular: Nenhum professor.
Ruim: Nenhum professor. 
Péssimo: Nenhum professor.


